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¿PorquA vuestras querella* si sois todas her-

Asamblea "Representativa Departamental
VERSIÓN TAQUIGRÁFICA DB LA M.‘ SESIÓN ORDINARIA

.íii 11 o as de 1021.—Preside ci ■>•». Malvados* B-lNÍradé 

Lo que va de ayer a hoy

El zorzal y «1 cuervo

 
HOMENAJE AL PADRE PÉREZ

los mercados consumidores extranproa, tie­
ne que recibir como consecuencia los contra 
golpes de las anomalías que aquello* presen­
ten. Asi, cunado la grao guerra, el alimento 
en la demanda hizo intensificar uucstrn pro 
ducción; hoy, terminada la tragedia europea, 
la miseria reinante ha provocado entre loa 
ex beligerantes nna criáis de snb consuma,
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Extenso e interesante informe del señor Gustavo Spangenberg 
presentado a la Comisión de la Asociación "Rural de San José, 
siendo calurosamente aprobado y aceptado por unanimidad.

ron porque un acento desconocido enlió do i 
la espesura. ■

Al cubo do un instante, casi en coro, todos | 
dijeron: «¡Ah! es la voz del zorzal!*.

El pájaro, reemplazando In flauta por una 
ramilla soca, dejando casi intacto el festín 
del cuervo, ensayaba su voz, la cabeza indi- , 
nndn como para oirse mejor, en este nuevo 
instrumento que por miíi rústico lo pareció 
más digno de su empeño.

En total "1 
Lanares fueron faena­

dos en el misino aún 
por frigoríficos y (&■ 
bricas y saladeros. 

Por mataderos en Mon ■ 
tevideo ....

En los Departamentos 
dol interior y litoral 
para el consumo pfj■

(mesas!...
¡Para qnó yo os elija os basta, con s»r rosas!

Todo* inspiraréis mi poema mejor, 
porque sor&n mis cantos da patria y ín y amor'

Y cuando Jo la vidala tarde me sorprondu 
tendré llena de enntuay do flores la sonda!

“ ol marco do la lira con ella ornaré: 
«oré mi vútaun cauto do Amor, y Patria y Fe!

;Oli si ol dormirol nuoao do la tumba, amorosas 
unas manos echaran sobre ol poita;¡roaas!

Rosas, rosas do todos los coloree!,., Quizá 
con las rosas un romo de laureles caerá!

Ríos Palma

El cuervo onvejoeido sa- detuvo una tardo 
i-obre un cedro, junto a un zorzal que canta­
ba la canción con que despido al día.

—Estoy convencido —dijo el cuervo—que 
tu buena fama es debida solamente a tu onn

Sr. Presidente. Está abierto el noto. So 
va n dar cuenta do loa asuntos entrados:

El Concejo Departamental do Adminis­
tración, solicita autorización para emplear 
ha«tu lu Bilma de 10.000 pesos en la oxpro 
pinción del huerto N "148 y terrenos do 
callea, a fin de cumplir las disposiciones dul 
Decreto del 18do Abril dol nñu en carao, 
relativo a la ampliación del radío urbano y 
»ub urbano do la Ciudad, ugrugaudo que di 
cha cantidad la tomará con carácter d-s reem­
bolso del rubro Vialidad. A la C. do Hacien­
da,

— El mismo Concejo, comunica quo ha do- 
claradodu urgencia bis reparaciones dol ca­
mino n Mercedes, entre l.n estacionas Gon­
zález y Mal Abrigo, fronte u la propiedad que 
ocupa ol Juzgado do Paz y en el trozo coro 
prendido entro In primor estación y la enmie­
la du la Casillo. A la Comisión d» Fomento.

— ElmibinoConcejo solicita sonincluido en 
el Proyecto del Pru^upueato la cantidad da 
26 peso», pura nlquilur do cuan para la Ins­
pección Vetcriu-iria Departamental. A la 
Comisión do Haciendo.

— La Comisión de Legislación, devuelve 
informado ol oficio do la Comisión Peraia 
liento de Corro Largo y de la Asamblea Re- 
presentaliva do Colonia, rotativos a una ac-

En la Ciudad do San José, el día 22 do 
Julio do 1921, siendo las 9 y 35 p. tn. ootmn 
a In Sala do sesiones loa señorea diputados 
Francisco Alvnrez, Mario Anas, Esteban F, 
Bove. Cirineo Botarte, Adolfo Cordero, Be 
nito Díaz Jaime, Bernardo Deln 11-tnty, Sal­
vador Estradó, Esteban Goroapc, Alberto 
Moine, Rubén Purera, Domingo Pednzzi, 
Fr-incisco M. Rovira, Mario Rodríguez B >- 
nnvita, Rafael V. Salguero, Bruno 8. Tejero, 
Eugenio Villagriín Bustamanto y Rafael 
VieniGonzAlez. Total 18.

Faltan, con aviso, los señores Santiago R. 
Al faro, Humberto Laurnnga y Artigas Mo- 
iiéndcz Chira, y sin él lor señores Guillermo 
J. Bnzzo, Bernardo Barco, Silvio Carbajal, 
Rómulo E. Chiozzn Sixto Dula Ilanty, Sin 
tingo Echuniquo, Humberto Franco, Murió 
Moaóndez Clara y Xicasio E. Perora. Tu
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Por 6»o he resuelto también cantar. ¿Por 
qué no he do poder hacerlo ai tú lo haces, y 
cuando somos de la misino familia?.

— ¿Qué te lo impide entonces?—replicó el 
zorzal.

— Ho venido a pedirte tu (lauta. Te ofrez­
co un fostín que está yo dispuesto. Hay para 
quo se harten tú y tus polluelos.

El zorzal, tnás que por el festín, temeroso 
desde hace días por loe revuelos del cuervo 
cerca de su nido, lo entregó la flauta.

-•Antea que concluyas ol banquete, habré 
aprendido a cantar y te la devolveré—dijo 
el cueivo, batiendo las alas.

Gozoso bureó el mdu alto orco-molle dol 
bosque y so posó en 61 seguro do encantarlo 
con su canción y de atraer la admiración y 
In envidia. Poco roto después oyóse, eu cara- 

1 ble,'un coro de riñas resonando entre los fron 
1 das y laa yerbas. Toda la sociedad dul boa 
• que mofábase dolos íaleetes presuntuosos del 

enervo encaramado eu e) oreo molla,
. Cuando, con ido por la burla, describió el 

cuervo uu vuelo vertical Lacia la lioiidvnada 
irá* p:efunda ital valle. In* murmullos calta-

más baja» que las obtenidas en el cálculo nu- 
I tenor. Aceptaremos en consecuencia como' 
I guarismo prudencial 15.500.0000 de lanares 
como existencia nacional.

Tenemos en consecuencia un excedente de 
1 ■•00 000 vacunos y 4.000.000 de lunares. 

¡ Veamos ahora quo relación guarda ol ennsu 
| mo de hace un par do años con el actual: 
I En 1919 so faenaron 

por frigoríficos, fá­
bricas y saladeros

| Por los mataderos de
i Montevideo,
En los Departamento* 

dol interior y litoral
I [tira el consumo pú-

Unica ocasión do repasar las lonas y com­
prar nuevas baratas
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LAS ROSAS SOJAS 
;Dotentel To hornos visto pasar por el camino 

y tonenjos orgullo do aentirr- rocino.

No tn rayos, escucha nuestras rocas «ecrota* 
an quo hablamos a) ciolo solo y i* los poetas!

¿Buscas flores, verdad? Homo ol aura suspira 
el aconto armonioso y blando do tn lira.

¡Tómalo nuestras flores! Todo al rosal despojo 
— Y tú quien eres?

—¡Yo soy una rosa roja'

Inspiraré los ritmos do tu canto mejor: 
yo soy la rosa roja, la misma dol amor!

.Escógeme entro todas las cosan... Y que al fin 
mo coronen tus cantón ruina de esto jardín!

El amor es la hoguera quo so enciendo en la 
(aurora 

el amor o» ol canto do la tarde qua llora!

El amoros la vida... y la muerto1 La flor 
roja en la herida abierta del pecho del Señor!

£1 amor es misterio de la.» noches do luna: 
serenatas, y rondo» y murmullos do cuna!

Cunado Olomoncla daba la flor a loa troveros 
con una rosa roja premiaba a los primeros'

Porque habían cantado con la voz do In fama 
en el vor*o de fungo ol amor do su dama!

¡Canta ol amor, Poeta! Canta ol amor fecundo 
quo fundirá en un solo corazón todo el mundo1

¡Canta! Y después la lira,cuando In dejos quiotn 
...¡corónala do rosas todas rojas, poetn!

EL POETA

lanares

Disponemos en In .actualidad únicamente 
de los datos de ganada entrado y colocado en 
Tibiada, que hay en día se limita a unos 
6.000 vacunos y 2.000 y pico da lanares por 
«amana E< decir, mena* de un torcía que les 
entradas registradas hnco un par do años.

Nos encontramos oon un aumento du pro­
ducción ante una norma exagerada del censu­
ro o en loa mercados extrangcroi. Esto dese­
quilibrio tiende nú i a a tenta irse, pues, hasta 
el presente na se In conseguido aumontar la 
salida de g uiado o carne, ni tampoco se han 
toma lo medidas para restringir el procreo. 
Como resultado do tal estad» de casne, so 
afianzó en plena crisis In demanda de cam 
pos, lo que se h.'. ininifestado a pesar do In

Los urgani-zadorcH do loa actos a ycalizarso ol 1." do Enero en 
honor Jul prosblturo don Marcial Pérez, avisan a las personas quo 
su niturcsun un ello, quo las hojas para ol álbum quo lo será entre­
gado están a la firma en ol despacho parroquial y en la redacción 
do Los Principios, pudiéndo hacerlo ¡ndistintiuuouto damas y caba­
lleros. J

161.106
616.649

ción de conjunto en contra dol proyecto dol 
Consejo Nacional d‘> Administración, que 
aplaza la entrega del 50 “/<, de la Contribu - 
cióa Inmobiliaria. Repártase y pongase en In 
orden del día.

— El Bcüur diputado Santiago R. Alfaro, 
solicita nueva licencia hasta fines de Julio. 
Léase. {Se lee).

«San José, Julio 1 5 192!.—Señor Prcsi 
dente do la'H. Asamblea Representativa, doc 
tor Salvador Estradó.—No habiendo desapa 
recido las causas que motivaron mis podidos 
du licencias anteriores, solicito por eso quio 
rn conoedorino esa II. Asamblea una nueva 
licencia hasta finos dul corriente mes. Saludo 
al señor providente oon luicunaidorneión más 
distinguida,—iSjm/jaiyo ¡t. Alíaro.t

Está n considornolón. Si nadie hiciere uso 
do In palabra, mu vn n votar: si sa concedo la 
liconciii Hulioitadn y su convoca ni sup'onto 
respectivo. L->« sotl'iros por la afirmativa, 
en pie, (Afirmativa).

— El señor diputado Humberto Laurnagn 
solicita licencia hasta fines dol uius on cnr»o. 
Léase (So loe)

«Chamizo, Julio 19 de 1921.—Sudor Presi­
dente do In Asamblea Representativa ductor 
Salvador Estrené: No sióndomo posible con 
curtir con rugul»ridnd n las anfiones da osa 
H. AHiinibleu, mego se rae conceda licencia 
hasta el 28 del |iruáont<>,an el desen du que el 
respectivo suplanto íntegro esa c.irpuraoióu. 
—Saludo ni suñ >r Presiilonto con mi mayor 
consideración. —Humberto Latirnaija.t

Está n coiHidoraoióii. Sj va u votar: si so 
oououdu la lieouoia a-iliuitada y so convooaal 
suplanto respectivo. Los señores par la afir 
miitlva, en pie. (Afirmativa).

Estando un antesala algunos do los su- 
plur.tes, puedo invitárseles a ¡tasar a Sala.

(Entran o Sala los señores Burgaer y Mas 
cheroni).

So va a entraren la orden del din)
Sr. Díaz Jaime. Pido la palabra señor 

Presidente.
Sr. Presidenta. Tiene la palabra ol señor 

diputado,
Sr, Diat Jaime. Ei bocho do haber llega­

do con retardo a la última sesión celebrada

96.983
?Q58 370

el fio de deecongevtiooar la producción po 
. cuaria nacional.

Abordemos,pues, de llano la cuestión. ( ..o ,  
El último censo ganadero fué realizado en situación sumamente precaria en que se en- 

1918, arrojando una existencia do 7.800.000 cueutran.
vacunos y 11.500.000 lanares. Según cálen | ¿Que motivos aducen pues los optimistas 
los aproximados efectuados por mi estimado para prever un aumento del consumo de la 
colega y amigo, el Ing. Bócrutes Rodríguez,1 carne en el mercado externo? Dos son los 
Jefe de la Oficina de Estadística Agrícola, principales, que tomarumoa en cuenta, n sa 
puede estimante el stock actual de vacunos ber:
<-u 9.000.000 de cabezas. Pura fijar el núine I l.° Los precios excesivamente bajos n 
ro do lanares habidos en 1919, bipartido do ,<¡ue se cotiza el ganado.
la relación existente entre los lanares censa-1 2.® Ei hábito generalizado do comer carne 
dos en 1910 y la bina transportada y expor- que presuponen haya adquirido el proletaria- 
trido en t-1 iuíhuio uño. El cociontu es 2 4. | do europeo.
Dividiendo pues la lana transportada en 1919 ( Analicemos la primera faz de la cuostióu, 
por el cociente indicado non dá una nxiston-' comparando el costo do producción de un ki- 
cía de alrededor de 16.500.000 bovinos, lo de carne con igual cantidad dn harina p. 
Cierto e?, no© la lombriz ha atacado mucho (»j.: estableciendo además la relación existen 
a las majadas esto último alio; por lo tanto' te entro sus respectivos valores nutritivos, 
no sería extrafio que la realidad diera cifras (Continuará)

9nn José Diciembre 1." de 1921.—Señ->r' 
Presidente do la Asociación Rural don Es -1 
toban F. Bove.—Presentí».

Cumpliendo con ol cometido que toro n 
bien confiarme la Comisión de «u digna pre 
eideticia, he tratndn de considerar en «ua 
fases primordiales, la crisis que asnalmente j 
afecta a nuestra principal industria: La gana-1 
dería. Es por cierto un problema difícil de i 
plantear y sobro todo imposible do «olucio 
nar, pne« estamos de hecho ñute un fenómo 
no económico reflejo, que por su propia na l 
InralezA, no nos es dable evitar o subsanar;' 
i n cambio lógico y factih'e es, intentar por 
todos los medios posibles, do amortiguar los 1 
efectos dcf.istrozos que In superproducción I 
de ganado provoca iiTemisiblcmcnte en los ' 
países cuyas industria* dominante* sean 
eei'iicialrneute pecuaria».—El fin n perse 
guirse debo tender por lo tanto, a moderar 
las seria» oscilaciones d» lo* valores que for­
zosamente preceden al equilibrio entra la 
producción y el consumo, situación que per 
durará hasta el nuevo establecimiento de! 
nivel económico en el mercado mundial.— Y 
es el ca«o de preguntarlo ¿demandniía mu 
cho tiempo el proceso de normalización?— 
Mientras queden aún, como actualmente iu 
cede, cuestiones de trascendencia política y 
social por dilucidar en Europa; la zozobra e 
incertidumbre que lógicamente de tal situa­
ción emanan, constituyen obltácnlos infria ■ 
qoeables para que las distintas naciones en­
causen sus actividades y energías on la in 
tensificAción de la producción. Es por lo tan 
to imposible vaticinar con fundamento: lo i 
único que puede formular»" .son conjetura*; 
siendo lógico suponer que la bnmtaidad 
dolorida después de las consecuencia funes­
tas de la grnn coníluaracón, se sienta anima - 
da lie ¡os mejore» propósitos para establecer 1 
de nuevo la uortnabdaJ en todas lo.s órdenes 
de la actividad human*.

He dicho al referir-m ant triormeote n la 
criri» actual, que era un fuñó nena económico

alto* precios de los nrrondamiento celebrados. 
1 E* quo estábamos recargándolo* pasto 
reas, cstab'eitiondo entre u isotros, los rura­
les, una ruinosa competencia por In demanda 
d») tierras. ¿Por ventura creíamos o creemos, 
que la solución del problema estriba on no 
vender ganado y dejar subsistente ol procreo 
norma ? Y como consecuencia ¿acaparar cato 

_____ ______  .... ____  _ . . .. . . , pos para asegurar la oxistoncta al capital roo- 
determinando como reflejo entre noaotro* y i biliario vivo actual, desgraciadamente en 
otros países en situa iión cconómici análogi, ' vías de couutanta aumento en volumen paro 
una aríiig do mip-rprodaoeidii. ¿Odmo nte-j <>■> en vnlor, duda la exagerada restricción de 
miar loa efecáis de la* sacudid»s oconó-oioM la demanda?
hasta llevar de nuevo la producción a su Considero un error oncarar bajo c.sa faz oí 
nivel normal? Y cabe aún e,ti pregunta: ¿có I problo na ganadero. Pues tal proceder admi­
tan evitar que nosotros, loe damnificado*, I ta implícitamente la presunción do operarse 
agravemos por un optimismo injustificado1 en breve término un cambio radical cu el 
loa perjuicio*que la actual crisis irroga? ■ merendó mundial, aumentando on grau esca- 

Ante todo es menester analizar fríamente i la el coosumo y por lo tanto las cotizaciones 
lo situación, procurando poseer datos que no* ! de nuestras haciendas, Única forma do rosar 
proporcionen sufíoiootes elementos da juicio ■ eirnos de las posadas rentas quo soportamos 
como para podernos formar un concepto y de los compromisos contraídos por antici 
aproximativamente exacto dda situación dol I pos du dinero, ya sea en forma de crédito 
meicado en general. Con tal fin comenzaré- personal, prenda agraria, etc.
mos por fijar el stock de ganado y sus pro- j No comparto tal optimismo; ul c outrorio, 
docto?, para comparar el primero con ol . abrigo la firme convicción do que al ocnsuino 
existente cuando In algidez 'le In demanda; 'actual on el mercado mundial en lo que n la 
luego entaynreroos do estudiar someramente carao eo refiere, no excederá eu ol mejor do 
las perspectivas eventuales do reacción en loa casos al existente antes de la grnn con 
los mercados consumidores, para terminar fiagración, sobreentendiéndose oaturalmooto 
citando las medida* ideabas hasta el presentí! durante periodos no ofcctados por la iu- 
y las que considero conveniente adoptar con fluencia ejercida con un aumento global do 

' r'~ ■* ■' ' ’ la población. En efecto la miseria reinante
i entro el proletariado europeo hace eliminar 
’ la carne do su régimen alimenticio, dada la

Algún traiáiHodeaocupado t-u h« eu- 
; rou-hido eu hojear la colección <lo -El 
ble,, f-nUi-utrjmdo lo* niguioDtoa pa­
rrafea di» an Director «u úlforeuie.- 
otaros do au metamórlosÍH política: t 

«Aparecieron la divisa blanca y la colora- * 
da para perpetuar el robo y el escándalo.

El tradicionalismo en ol gobierno ba eid» 1 
el escándalo do América y da Europa; en la 
oposición an inutilidad no puede desconocer * 
-.e. Arrojemos, pues, las divisas do loa partí- 1 
dos trndiciooale-.,.

(José Batlle y Ordofiez.— «El Día», ■ 
Enero 3 de 1887)

«Creemos que el Partido Colorado so ¡m 
pondrá, pasará por encima do la legalidad en 
una lucha con el blanco. Coucluyamo*: la 
lucha de lospartidos tradicionales dentro de 
la legalidad os imposible».

(José Entile y Ordofii-z.—«El Día» 
Enero 4 de 1887.)

«Es necesario, pues, levantar uno han lera 
do extendida sombra a cuyo alrededor pou 
dan congregarse, sin incómodos escozores de 
conciencia, los hombrea patriotas de todo» 
los partidos.

«Convengamos en que esa bandera no e- 
la blanca de loa nacionalistas ni la colorada 
de loa liberales, ni la tricolor del Partido 
(. onstitucíonelista.»

José Batlle y Ordoñez. — «El Día». 
Diciembre 13 de 1886 )

Srtas. Musclo Lacava '?;!?; 
le ¡nnti-'i'ctón primeria, taquigrafía, trnl-aj-vt 
nannal»*. Preparación pám lágr»»*'» «n el Liceo 
Japartnmentaí. C’taaea de piano, walfaoy píoxnri 

a! oleo y a ta pluma. He re-iban pupíisa —Cail« 
Úmgnav N.M’J-L

Lorenzo Viren • I"-'
Abosado x

Eduardo A icen* Thi'-f,i
Oa'ersor

_ i En Moo’eVj4«'> — -i ......... . (
EnSaoJ^ '-" ' ;

Muría Elena Repello
- otaos.- lita* da !• o 11 y da 2 « * p
'.'-epto «Ahaden y feriado».—14 de Inlio 
Jan Jo«é. Ricardo Apatía (te/ í5¡5n
Serafín Bonavita JíL",.™?.'.
por. Galle 19 de Julio N.O 417.

Eugenio J. Cazeaiiv
Francisco M. Rovira Sí! 
Apertura do libros, balances y contal»ibdade* 
18 do Julio 68G.

Donato D. Clara J.S 
tiembro, 471. Montevideo. Talúfono í>n Urngaa 
ya. S223 (Colonia:.

Mario G. Lacrois SS"!: 
Snguros ¿o Vida «La Providencia». Samad!Dq^. 
San Joaó. 

Andrés J. Chiozza
Médico Cirujano Parlero

lio nblcrio mi rnntiillorio a-n In 
rallr Colón 07».

llora* «ir ronsultasi lia- '< n -1.

Modesto V. Villero
nscMm/i.xo

Oolón 576.- San José. En Montevideo: Yagua- 
rón 1188.

L. Berterreche
Rivera 19-11—Mouteviduo.

Francisco Perroni Díaz
Rematador. •• Comisiones en general. Calle 

Vidal G!O 

Dardo Muñoz Taróla
Evaristo O. Cieanda. 181. San José.

La Escribanía de Rafael V. Salgue­
ro se trasladó a su antigua casa calle 
25 de AAoyo N.° 627 y 651 contigua 
gJ Teatro Macció.

Julio Arnábal
snltorio a la callo Artigas -110 ontre Unignnyy 
Larrannga. San José.

RECIERl MUSCIO
Abrió su consultorio el 3 do Octubre.— 

Calle Artigas 619.—San Joré.

leílFfiWíffiraiáiíos
A.BOG-ADO

Estudio: Ituzningó 1272—Montovideo. 

Félix Verde y Sánchez

María Adela Bonai 
tale - Fr ■ i

I ir.»T arado. Callo' '- ■ •-

Ana I. Fernández 
aiomd. Callo Y’: v Sí!.' :u. -n ' 

Manuel Irisarri c. 
Montevideo. Teléiut-o «I-". I. r-14 
Central.

Humberto L. CastelB
A. <3- «XWO » «-

MONTEVIDEO. Colón ¡292- 
SAN JOSÉ: 18 de Julio 367 

Cursos para ingreso
rea —María Teresa Musso Bove 1 ,s
número CT5.

Santiago R. Alfaro
TzraoxiJJArvo

Auainhlea •52-j— San J T«. 1- La l ■

Elbia Cersósimo !" 
ingreroy teneduría !•.-Lbro-. i ■: 
co-a, Uruguay 7-1-1.

Mario Rodríguez Bonavita 
worxi cz>at

Eatudio: San -Jo«ó: Ar. r.„! Grande t"“ —Ro 
taño Otient»!: ¿«cribanla Bo»rí'-.

Salvador Mascheroi.i :V. 2
tu lio, San Jo?é número -Ij —7-.. . I.a L' 
Dr. Justo H. Cerdeiras

I del Hospital Mnciol. Ex-Ji. : o ir :e:
I Bnorger Spital de Basilt-a. l'u'i . y (. 

Rayos X. Counultaa da B a 5, >
Callo Rincón 617, Monteví-J-f .'- ñ -r.oi

• guavn. ft.;

Ana 0, de Scarlacini p'í
1 lin. TeW. U Unigunva. San Ir.-Ú -. - 

Guillermo J. Bozzo
mero 628. San José da Mavo.

Juan A. Abó ’V?.
18de Julio número 586.

Julio C. Callorda
nal Grande 648.

Sr. zff/xirrt-

tión. En cuanto al con!.ai, t.

' a dicho.

Leonel Aguirre - Romero 
Martínez. Albín 'St'";,;.

clane. porquo pen»é q-io fUrtl 
poitland labrada.. Eu < „

por cata Cámara, rao impidió hacer algunas 
cnniiendna en el Proyecto do construcción 
de veredas on el Cementerio do cata 'ocali 
dad; así que pido a In II. ¿Asamblea ee recon - 
aidere el asunto yn eaucionudo. En eso sen 
tido bago moción.

Sr. Presidente. Ha sido apoyada? (Apoya­
dos). Habiendo sido apoyada está a conoide 
ración: si se reconsidera el Proyecto aproba 
do en la sesión ú.tima, para la construcción 
do veredas co el Comentario de la Ciudad. 
Si nadie hace uso do la palabra, se va a vo­
tar. Los soñoreu por In níinuativa, on pie. 
(Afirmativa).

En discusión particular. Loáie ol artículo 
l.° (Se leyó). En discusión.

Sr. Diat Jdbni. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene Iu palabra el señor 

diputado.
Sr. Dinx Jaime. La enmienda quo desea­

ba proponer, señor Presidenta, so refiero n 
ciertas palabras del mtíoulo. Resalta quo eu 
ol nrtículn leído dieo, que las veredas deberán 
oonstruirso do mosaico do primera calidad, y 
entiendo quo In práctica aconseja que no se 
llagan las veredas do mosaico sino do baldo- 
san do poitland rayado, de color natura!; y 
dejando el artículo tal cual lo ha indicado el 
uroyucliatn, roaultaria quo las veredas ha­
brían que haoorlns do mosaico, es decir de 
diversas tintas ocolore», miándolo corriente

. metros, ha sido I 
medida quo tenía, Como «.< uj,., , ,,H 
trucción antiquísima, y hay ci. tt,, d -triS 
ción arbitraita al re«pe._-t .- ...

sanción de e-t»* proyecta do decreta, qu- rl« 
bacer nlgunna^c!ara»ioii<-s, que m> tien. n poi 
objeto nada ruá* quo Cst.Jii. -- r términos 1 
hacer ver que est .m cu uu todnd • uerd-

nacerte una vereda se hace ta-ubv 
dón. En cuauto a ta medida .! j . ,. 
bien puede ser do 3 30. rom.. -,, »,
o de l.lo,d„ turnara qoa : . ,
en aelaiar términos. J ’’

‘««mo, 
«* iiUC

el FCñor DfazJaltnetqiieseri.nl atinad 
no hubiera sido el espíritu de In Comi<,¡ 
Fomento hacer las xen j .s de n o- nc 
sobreentiende qne ct t
porque al Concejo 110 se !».■ oenniiia r

os hacerlas do portland do un liólo color. Sr. 7* . . 1.
Esa es una de Ins enmiendas y ta otra r.« , redacción? 

do que ol nutor fija de 3 a l metros a-1 au N»-. .-íí'iiret. Y<> 
cho du las veredas. Yo mu he trasladado al I Sr. I'icra 
Coiiiontoriu, y tomando medidas he observado j Nr-1’< muí '¡te. Ti 
quo ninguna do tas vora-das tieuo rse ancho: diputad'», 
habría quo modifica resu articulo dejando co | Sr. Viera Quaidl 
rao mínimo trea metros da ancho, porque en | mauii.-stacim-.i * del 
partea tienen 3.10 y en partea 3.20. Habita ¡ preoisamcute ta Coiu 
que poner o.nuo mínimo tras metro*, parque ; lutvrviuoen el ¡«roye 
ta diferencia d-> centfmeiroe que tícae en j mente tui rnaueia de 
alguna* partes en ninguna vereda alcanza » ' ’
4 metros; y en el mismo articulo agregaría, 
porque mu imagino quo el autor del proyec­
to lo ba olvidado, que oí cordón sea del mis 
mo material.

El sitíenlo quedaría modificado on la for ■ 1 
ma siguiente: artículo primero uFa ú tase al 
Concejo Departamental do Admini.tiación, 
para mandar construir veredas do baldoso» 
portland rayadas, do color natural, debiendo 
éstas tenor tres metros do ancho co no tuíni 
uiuii, en el primer cuerpo del Cumenierio de 
ú.ta ciudad, todo do acuerdo con el cróquis 
adjunto.»

E«o ea lo que quería proponer en el artíou-' 
lo primero, y en el articulo segundo también I 
tengo algunas observaciones que hacer.

A. hcsiden/e. E.tatuoa en t| artículo 
primero ¿ha sido apoyado?. (Apoyados'. En 
discusióu.

«Sr. A/iwrr. Pid'» ta palabra.
S-. l>..e.l.;¡lí. Tu,™ I. p.i.l,,, ,, 

dinutailo. I .
tu uo ai|1Uoi)

mer articulo tenemos el del s- n. ;
Si uadlu har»¡j uaíade la p.a ubr 

votar: si su aceptad artículo proj

DfazJaltnetqiieseri.nl


INICIATIVA DEL CONCEJO DE TREINTA Y THE
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Pa t • tostante.

«CASA ILDO BERTOLI»( AUNE be CURDEHO

CHUS MERINOS. puros por cruza, de dos dientes
■a

nolícitaivlo ol rápido «muidlo y reehazodo loe I
....,a n*1no nnt'*/| relatívo*n lo ■lis-

ES-

EN Lzk ASAMBLE

La sesión do mafia na

lafiKla a lienelido úb lonieaos
Charla social

T>e biógrafo

^emotote:

•8i Reí»Nytto y varios otro».

M 1810
U paja a

tamisas a precios increíbles

F. Romanelli y Cía

Saque lan minches de eu ropa, usando 
dial», IJolco ajenie CASA FENIX. F Rninanell) y

lleno da Previa». .
Flore** del campo. *

La demostración
al Dr. Nicasio del Castillo

y do couMÍguionlu sobro ero provento han calen- 
lado sus finanzas. Algunos tuvieron presento ese 
recurso ni comprometerán on U contratación do 
ompréilitos para obras públicas, cuyo importe 
yn han empleado. No os concebible, puna, quo 
ahora venga una ley suprimiendo o disminuyen-

Mncho* de los Concejos, on ol poilrrto njorci- 
o do BUS derechos, ni elaborar su» presupuesto*

El Comité de Caballeros de la Liga D. con­
tra la Tuberculoú», en retribución al esfuer­
zo realizado por las Comisiones do Damas en 
la reciente Colecta y samara juta er.tiafecli) 
del éxito conseguido, ht resuelto ofrecer a 
aquellas ao tbe diuzant, corriendo los giitn 
de su peculio particular.

Dicha fiesta se llevaría cabi m-iñtua a lm 
9 y 30 p. tu, on los salones del Club Fratcr - 
uidttd y i « indudable que alcanzaré lucida» 
proporciones.

Un suceso misterioso
! SE TRATA DE UN CRIMEN?

tarín, Sra.Jnlíi» Aria» de barriera; ProSecr-ti- 
rin, «eñma Isabel Rodríguez dn Darán Ara­
nas Vocalen; «eñoras Elvira Aveleyra de 
Prntto, Oddn Ri-mban de Aguarda, Lola 
Bmavitn de Lirriera, Micaela Raizar de Pol 
Hantandrmi, Mtrieta Terra de Freitns, Zil- 
mira Lerena de Cordero, Lila Rodríguez 
Larriera de Mcnéndez Clara. Lola Pcroyrn» 
de Cantou, Enriqueta Urdaogarin de Cabre­
ra Cachón. M rna Artel ■ de Carvajal, Laura 
Menéndez d-» Prósper, Ofelia de Freitas do 
Artola, Elvira U.ird-zz de Viera, Julin La- 
moisón do Casis. Erna Cazurro do Brin. Ce­
lia Canteres do Morterete, Margarita Pnyhfi 
de Coll Cerró.

ilos en vista do e»o» recurso»; pero no puedo ad­
mitir’»* Ir* duda si eso so intentara o so consuma- 
so dentro did actual cjerur-io, cuando ya do pleno 
derecho hornos entrado on ol goce do caos ro-

Si su traje tiene minJiises par abiadoeo. usía 
do «Mundial* desaparecen. Unico agenté, CASA 
FENIX. F. Romanelli y Cía

do Yaouiidfí Ikdifgutz tau betumea y difuu* 
dida «u giii atro ambiente teatral. «1810» 
P’.drí haber sido una fecha histórica do más 
de un episodio rmnánticn, guerrero y raba

la* nueva» rongregauta* de lu Congregación 
de Ir.» Hijas de María y Bendición Solemne.

xxxx
‘óinprni- un piano imd* > I “““

D acuerdo con la resolución de la mayoría 
do la Representativa, ó-ta ha sido c-todi pn 
rn mañana viernes a la» 9 p. m. Li urden del 
din ge reduce o lo aignienU: « Pedido de in 
formes al H. Concejo Departamental, sobre 
las razones de orden lagal y económico que 
ha tenido en cuenta para crear un puesto en 
el Parque Rodó*.

El asunto, como no podía menos de suce­
der, ba despertado la atención por muchas 
razones El debite será mañana m iy iinima- 
do, puesto qua eabcmoe hoy distintas opinio 
oes al respecto, y junto a la mayoría del 
Concejo que defenderá bu actitud varios di 
putadoe de la minoría intervendrán en la 
disousión apoyando eu tesia.

Están en exposición y venta en ol
LOCAL COBAS Y LARRIERA

La festividad religiosa de hoy
DIA LIE LA INMACULADA

Precios de liquidación
en todos nuestros artículos

p. rdi/í el prríni-, n-uy .i, ■> »e« fill.OOO peso», 
déla Loteríad< ( *iid-*d jugada en Monte­
video. lodudublrraurt» que 1810 d< «p< itnrá

wcortos, Illancos y de 
eta» manga corta . - - 
G-lonia -Cóndor*. 1 litro

Florea del campo.

«i«« <olou|uDIH T
cialtdad del* cas*. ZanCInl . tocador. E»po-10 de Julio 692. W* ' Hou»au«-lll.

una do la* mejores do su género. E*tn o» la t 
primor» vista eti BCriea editada por la rox r 
Film. Su rcpresentintc en Montevideo ha i 
enviado una carta ni empresario dal Nacio­
nal en In que entro otra* cosas dieo I" «i- I 
guientr: <e« de notar que ol contrario de ti- 5 
da* In* serio* exhibidas hasta la fecha «La i 
novia 13» deaarrolln su» 15 episodios en el 
mar, en el aire y en la tierra, usando para i 
e lo los últimos procedimientos científico», y 
ayudado en »n desarrollo por el Gobierno 
Ainericnno que ha cedido eu Escuadro, des­
pués de haber hecho estudiar el argumento 
poruña comisión especia', argumento que 
mereció amplios elogios do los jefes de la 
Armada y el Ejército quo la integraban. M- 
cediéndose a lo solicitado por la Fox Film 
Curporntión».

Como so ve los aficionados a estii clase do 
espectáculos, que son muchos entre nosotros, 
tienen una magnífica ocnaióo para presenciar 
un espectáculo notable.

"i* ír"“ <*»..
-r.VdXí"’'-'*'

Sombfsros de paja de 2.00,2.00 y 3.20 ¿lo
AGUAS COLONIA DE "DUBARRY”

«loiningo,» hRhrá para’ 
rarr,(|„ Servando Hriz,

lleta (con t<-do r l prosaísmo burgués qu<, 
quiera atribúlele) que l«.a sonares y fluidos 
verses puestos en boca dsl hidalgo capitán

nn uuvncu*» in ■ >< ........... . , . . .. ..
para el corríante Ejercicio, l« l-y ereaoton U« 
Gobiernos Doparlainoutnlu-*.

Corno inmlio por» llegara oso lin hn radanlnilo 
la noticióa quoncompaO», la que »crft presenta- 
da n la Honorable C ini'irn su^ri-.a por los Pro- 
nidentrs dolo.» Concejos quo ostón de acuerdo con 
Lis ideas on ollas austontndai*.

El coueecuoircia ruego uosto Concejo que, en 
cnu de conformidad so sirva coru’inicar lo más 
pronto posible ni quo presido, devolviendo fír­
mala In Solicitud que e» adjunta.

Sdudan Vd .rnuv atentamente.—(írrífíernio 
Terra, Pr.-si lento; Clodimiro Salberri/. Secreta-

Honorable Cámara Ja R«presentante"'

Zorrilla o de la sacrificada Elena por el autor 
I do) citado poema dramático.

No le habrá tocado a Yamnndú por casua­
lidad uno parte siquiera do esa lotería para 
quo «1810* lo reporto los beneficio? materia­
les que merece?

Li idea de la demostración a tributar»* ai 
doctor del Castillo encontró, como era de e»- 
peraise, una acogida muy favorable en el se­
no de nuestra sociedad. A poco de resolver­
se la celebración de un acto en honor del 
ex Juez Letrado Departamental, numerosas 
personas so hiu adherido al homenaje, que 
alcanzará amplia» y mctecidas proporciones.

' La fiest.i se realizará eu el hermoso Rtcrou 
^ambarino n las 7 y 30 p. m. consiMíeod» 
en un Itiuch que será ser .-ido el sábado o oi 
lunes pró.xim >, pues hasta anoche no te h. -

’ bía podido fijar fach. definitiva.
Entro los primeros adherentes están las si- 

1 guiantes personas: doctor Salvador E-tradé. 
doctor Adolfo Cordero, Juan A. Abó, Carlos 
barriera, doctor Angel (’hio'ini, Santiago R.1 
Al faro, Arturo Rodríguez Riera, Guillermo 
Casás, Ab“l Arriaz», Antonio M. Aoosta y 
Ltri, R'ibéu Purera, Altredo Larriera, César 

' E. Pérez. Rieard i Apatía, Rafael V. Salgue­
ro, Mario Menéodez Ciara, EdelmiroG. Gue-

1 rrero, Eduardo Vieens Thievent, Lázaro' 
Amado, Julio C. Cantón, Gonzalo Larriera 
Varóla. Héctor E. Abó, Francisco Espinólo, 
Gaspar Viceus rbioroiit, Carlos A. Larriera, 
Guillermo J. B izzo. Artigas Menéodez Clara.

El registro do adhesiones está abierto en 
la Cas» Samba: ino.

gonista por Williiim Farpum uno do lo» ar 
listas preferido de todos lot público», hato 
n parlo del inlorés de la película, au gura un 
numeroso público eu la función do hoy en el 
Racional.

,.La novia N. 13»-So ¡mola el eá 
badu próximo en el Teatro Nacional la exhi­
bición d>i luí epicedios du «La novia N." 
13», uinUque venid*» nnunciándoso como

PlantelcM procedentes do la cabana «Iguarán» 

reputo»» como ««» <1° ■*" ,Iel Pa,s'

¿QUIEN IGNORA?
Que por la grande variedad y loa bajos 
precios que vende SEDAS
VESTIDOS es la casa impuesta - .

PERERA Hnos. Y ARROGA

xcksck;
RECiEN RECiBIDQ

Nuevo surtido de estación

Eq el |*lacció -L*»h películas que hoy 
integran ol programa de biógrafo oo *1 Mac- 
cjó son do marcas afargadas y llevarán a d¡ 
clio coliseo numeroso púb'ico. En la primera 
que en denominará * E< pastorcito» comedia 
en 0 acto» de la marca Goldwyn, interviene 
como protagonista el simpático Jack Pick- 
ford.—La jegunda que celó a carpo do la 
eccnutadora Margarita Clark, do la Para- 
mount, es una comedia do gran hilaridad ti­
tulada «La cabaña del Tio Tora» eu 6 actos.

En el Nacional -Una cinta intore- 
santUíma antinoia parn tioy el programa de 
e»te biógrafo. S- trata de la exhibición do 

obra dramática adaptada al

'Los gobiernos departamentales siguen manifestándose cootraiios 
j ai retaceo líela Contribución que les corresponde!

xipaierit Limren m racitlido un (rra” 
turlldo do calzado do Ultimos modelos, precio’ 
bijlilino». 26 do Mayo 022 frent» al Maccíó.

Hemos recibido Organdí borda­
dos quo os la última palabra de 
la moda en telas para vestidos.

López Alfonso Cía
sirimii r,so tsa. urina w; aswbgá

Sr. Thi-. -foim.. Yo, K'úor Presidente,! 
como llegué con mucho retardo y no me on - | 
r ;i’-. ¡ijUm ..grrgad i e».« aclaración.

(r-.al-A mí me acontece,1 
], .-,¡i»tno que acontece al Beñur Díaz Jaime. 
< ' , no autor d-1 proyecto, acepto gustoso, las 
«I-'.-n.racior.c-» que hizo el Beúor diputado, de 
q:i!"0 díbe >er que deb» pagar las partea 

dno fre-.te a .’>■< portada». Por razones 
d- salud, no me Lié posible concurrir a la 
Asamblea la noc'.io que w trató este asunto; 
perú como diesel »?5or Villagrán, yn quedó 
c- t-.blecido de une manera clara y prccúa.

Sr. Viüiqr l'i Bntta'H'inie. Quedó perfec- 
t iz.rnt-? bien aclarad • en ese sentido: que el 
.M-ncipiu p-igaria íreutoaesas parte».

(i ,reRecuerdo que alguno» seño 
r -* diputados sonrieron cuando yo hice esa 
a . rarió-i, precbamente la misma a que oe 
n fiere el seúor Díaz Jaime, y »« aclaró quo 
t¡ e’ Municipio pagaba la mitad o en total, 
c rao el ad .-quinado, según lo que dijo el 
u.'.-íubro infurmsntc, seAor Alvarez. _

X, i ' nte. In-Ltee! sefior Díaz Jaime

-<-nr .-.i* .7»np.I« Ir.» recurso» d« lo* Concejo» 
ropidamr----- “ir

tetit atorios.

Uompra de tierras de la
Colonia Supervielle en Libertadj

Con motivo de la compra do los campo» 
de la ColoniaSupervielle por labradores re­
presentados por el diputado nacional sefior 
Guillermo García acogiéndose n lo» benefi­
cio» de la ley de Fomento Agrícola de fecha 
20 de Junio de J921,ol minúterio de Indus­
trias ha encomendado al inspector departa 
mental do Ganadería y Agricultura, agróno­
mo R Bacigalupi un informo respecto a las 
condiciones de los campo» a adquiriría, su 
adaptabilidad para los cultivo», etc.

A ero» fine» el referido técnico so traslada­
rá próximamente a la Colonia Supervielle a 
efectuar la iuapeccjóa y estadio corra«poi>

«El Pueblo* do Santa Licia trae en an 
número llegado ayer, bajo el título de «¿Un 
crimen?» el siguiente suelto:

En números anteriora» ioformamos n une» 
tro» lectores do que entre la E-tición Capu 
rroy la Parada Ituzaíagó, da In linca n Sin 
José, no tren de carga había muerto a un ve- 

I ciño de Capurro de apellido Pérez. Ahora 
bien: circulan versiones de todo calibro. Urina 
dicen quo so trata do un crimen, cuyo móvil 
era el robo. Qun despué» de degollada y pre­
via sustracción de dinero, reloj, etc. fuá colo­
cada la víctima «obre la vía del ferrocarril. 
Según nos informan las autoridado» han to­
mado cartas en el asunto y «e cree quo lo» 
hecho» »e solazarán muy pronto. Lv víctima 
había estado el domingo 20 del pa*ndo moa 
en una» carrera» que se jugaron en 25 de 
Agosto y a estar a nuestro» informantes se 
retiró do es-i localidad, muy tarde do In no­
che, llevando dinero cu su» bolsillos. El tren 
que destrozó el cuerpo de Pérez pasó a las 
tres de la madrugada más o menos.

¡«HtHt criolla lavada para 
k-lmnGM de L*v 9 • c|asc.

llnrrnco: Dioz y Jaime .*■’*■

CABAÑA "SANTA FORTUNATA ,
,|o RAMON M. BARCELÓ

ESTANCIA JOSÉ PUPp0

Plantel Shortorn
-SON OF CHAMI’IONS" H. B. U. <‘>079

Padre dr rallada, prnrrdrelr ilr la -HUM® H "1®6,

Toros puros por cruza, cu exposición fl venta 
Local COBAS & LAKBIEiU

Con la acostumbrada pompa, en todo el 
orbe católico ee celebra boy In fiesta déla 
Inmaculada Concepción Entre nosotros los 
acto» religioso» adquieren especial relieve. 
Desde buce un ra«s «o viene realizando In 
preparación o la fiesta do hoy con la práctica 
;)el Me» de Molía yin -Novena de In Virgen, 
ar io» >< lo» (¡up dipriaroente ha asistido una 
gran concurrencia de fieles. Anoche, on Inp 
víspera», el templo parroquial presentaba 
una ornnn'Ciitftción espléndida, destacándolo 
el altar mr.yr>r donde una grnn cantidad de 
szuccnn» blancos y tule» de ilusión eran real­
zado» cu -n armonioso ponjiipto por i|qa pro 
fusn y vistosa y vistosa iluminación eléctri­
ca, Un coro de señoritas actuó eu la ceremo­
nia pop acompañamiento de órgano.

Loa culto» solemnes epu quo terminará 
hoy In fiei-to son lo» siguientes:

A Isa tí dr* la noche terminación do la ______ __
Novena y del mea de hi Inmaculada. I’iuiegf j una conocid > 
rico de la Inmaculada por el l’bro. Joré An- ciño «Don César de Buzón» cuyo argurutn- 
tonio Müirón Paz. Cántico» piadoso» a In tn presenta un drama intenso en el siglo 
Inmaculada. Acto de ponsagrai-ión do In Pn XVII, desarrollado en la Corte d<-l Rey • ar- 
rrcqnla n María Inmaculado. RecepcjÓn dp loa JI e»td interpretad» un su rol dp prota 
. ......................... I.. r*-.....__________ n,.r iVillíum li'nrniun uno de lo» nr

. -./-srEstá hecha la miama 
(ir 'arBCÍón que yo deseaba.

Presidente- Si nadie hace nso de la pa 
labra, se va a votar: ti se apruebe el artículo 
til como r-stá en el proyecto. Lo- teOores por 
h afirmativa, en pie. ( Vfirmativa).

J-., .. e» de orden. Queda aprobado el pro

píut Pido ¡a palabra.
«■• Tiene la palabra el aeF.or
dinotado. ., ,

‘ - f)iat -Ini i - Hago moción para que la 
. o. »-ione durante todo el me*, lo»

*, miércoles y viernes; es decir agregar re 
r' ¿A mi'érc >‘ 3 los quee-tabin ya estsb'c 

C?Í: ’ ^P..'V’uT -.'Habiendo sido apoyada, 

di» ■■-ér.: si s- celebra sr ón el drente».

tmnantos, por medio do sns prendante» que ni reciirao y on coneocuencin viniendo n
linnl eu'jcnlion, «o presentan n \ . H y exponen: | echar por tierra 'osos presupuesto:*, desorgutiirau-

Qire verían como un acto'l ' jiritiein y com-i un , ¿0 |,w tinnuzneo introduciendo la deaconiianza 
aúllelo iruporioBO d-< lor Municipio» do campana, ■ y „| descoaalorto no nolo on lo.i iuteroaos Maní- 
quo el Cuorpo Legislativo en abacaso do una voz cjpali»*», sino eu la población do la campana que 
y con la premura que ol caso requiero, a la ro*o- sigua con interés las cuestiono.» do su vida co­
lusión dolos proyecto» relativo*al 5> ■>/» >to la munnl.
Contribución Inmoblhrin, declaran ! .> -|'l» n»to| Concejos dol Pal» a! pedir quo no manto- 
pcrlonoci»oxelusivninoutoa lo» Gobierno» Dopar- ga i,|[naa| oan 0| Articulo7<> déla Ley do Gobier- 
tnmontnlo». no* Dopsrtnmontalci no piden una concesión,

La resolución rápi-la Jt- o»l>- iwunti se ‘'npo- ¿¡no que roclmnaa «I repetí do un dorocho ad­
pono do una manera inolri tibio, a Un do hacer I quirido o In garantió do su autonomía y la in- 
cesar el do»couciort-J qun reina en ol ánima de los tangibilidad do sus iionnza».
Concejo* del Pata y dar eatabili-«' j"R.n ' I„» Cámara debe,pues, abocarse cuanto antes al
zas, hoy incierta» ante las nmennz.i» j la* c,lulll0,id,,cue,116u para hacer cc««r dudas q*io
que eligieron lo» proyecta* qtta »" nin pr. »outn- |lld¡<B|l ]lt inarc)„ ,|0 f¡Uauza* municipales 
do a e»o Honorable Cuerpo. p;„„r,¡„ I vqun han inhabilitado « muchos Concejos para

Hornos entrado ya lince t|l',nP’ confeccionaran» presupuestos V obligarlos!» dejar
Económico 1921-22 Y m n '«» fioncejos no w boa Jo nwnoobrn* v s.rvm.os do nfgento6 necesidad, 
a ciencia cierta ni pueden o no contar con pl • , ,,
provento iná» iinoortanto deán» ingresos y oat.'ui. Eu la espnranz» de quo ese iitto Cuorpo no 
inhabilitados o pata confeccionar rus premipue»- desatenderá nuestra solicitud, saludan».» a V. H. 
loso para garantir Inestabilidad do lo»que han con nuestra mayor cons-dornción.—Guilleriiia , 
hecho. Esta os una situación irregular quo per- Terra, Presidenta; Interino, Clodomiro Satbe-1 
judien enormemente las finanzas do los Gobier-'^rr//,-Secretario.

I a» ,l*vi*t«n» iniciativa» de les gobierno» au-, UO-» l'-'pm 
tónomo» sobro lina iiccién general do todos ellos | lar »us pr. 
rain reclamnr ol »> o/» do In Contribución lamo- Hei» on r 
I,ii:,ria. u*ii* ro pretrlido arrebatarlo»,domuestrun le nutqno;...„...... j. .
c ununónl.. lo» róriv» problema» económica* que V. 11. comprenderá quo osla «ituactón en;endra 
i.lnntoa ol a«nnto i< lo» municipios. A poco de la enorme-perjuicio» y no nrcositató nun mayor 
nicintivK Estradé temada on l« Cámnrn loe»!, argntnoiitsmr-u para darse cuanta de la impor- 

«urirn otra análoga rn Treinta v Tro», .m la cm>¡ tnneia de o te cnortión qunpodemos calificar do 
c ■ ' -rerinnal y U« h» nr«oJidnd dr zanjarla runnto

por razón»» de irgalidnd, rtn conveniencia —......IK.U.I .,.*.IJ.^.^

I '1' '’1--'1 nu muchacho para miéraiile* do la «emana ontranle. Sí nndin 
'nf¡ 1' ' l> la joyería (1<* Loopajilo hiciera u*n de la palabra, so va a votnr. Li* 
IlDí’G. ' señores por la afirmativa,'eu pi«*. (Afirmiti-

^xxxxx

sCasa «Fénix»
- ------------------------------- =■

luline y platea».
La comisión que prestigia el festival bu 

quedado definitivamente cootltufda do lu «i 
guíenlo manera: Presidenta, aefiora Joaqui­
na Laude» de Giampietro; l". Vice, señora 
Carina Maccíó de Rovo, 2°. Vice, señora 
E'virn Segundo d*i Acosta y Laru; Tesorera, d. 
ecfi .ra Elji DchilVuty 4«SJg<itroj Rccro- athaj7de’

» ret-i* unm <l<* lccli«* -t'.v _Mo*arecabara de lit» C.imBÍono*de Haoien- 
i: • Grande) Solí’-— da o Higiene, que informaran dentro de este

' l.an n, j portod', que está por terminar, sobre el Pro
> ■ ■MMaMBaMoaaci- yecto do «orvicio médico nocturno, dol que

r .l.J.. L, C,.ml.Mo .1. Ib
I ..‘y-.. c¡ínJ i;.,,, J. |« C.

. " ............ -I-Np r. ..... d.H,,i;„.,h0„l.n|«P.JÍrll .|,i» mil»-

. ""'I..............................................................   a, coo ci pedtdeslcl
l-.r. «1- . Ti rl.t qn? rl» frente n las portada». ... ,i¡i i- , , ! , i . neñor diputarle.- ¡u 1. il.ia .*_•<. galo en el artículo , sy Wa(,r Yo he pedido que convocara ni

■ fr- rV’T i 'r d° ’ qUP «flor l’rasidente d.* la C. do Higiene, pero 
U- Ir. uto a ’as portada», cfcQ d(J ,a,„d ni) |14 corlVi)

i , De manera que cao sería eado7Doy e9M oxp|¡c.cionea parn justificar 
a ' mi conducta en este caso.

.' . Z7. j -. >i, señor. La» vereda* ■
que dea frente n las portada*, correrán por¡ 
c-isntadel Municipio.

^¡i'/ B/r-t iimniti. Quedó acia-
i vía por jiedido del señor G .ro»p»,toda e»C| 
paite di*l artículo 2

S'. Diax Jaime Yo no sabía.
N. . l’iiái'iiiiii Hiislitiiiante. El señor Gn- 

:.,:po cuando se discutió la otra noche, pidió.

excelente programa—El barítono Montes 
de Oca tendrá a su cargó interesantes 
números de canto—* Ayer se reunió la 
Comisión de Damas.

Bajo In presidencia de la distinguida se­
ñora Joaquina Laudes do Giampietro celo 
bró sesión nyer n lis í> y 30 p. m. en el Club 
Fraternidad <a Comisión d» Damas reciente 
mente constituid* p ira obtener i ocurso* o 
beneficio del Instituto Nacional de Ciegos. 
La concurrencia de señora? fué numerosa 
enviando excusas varias da las que no pu 
dieron asistir al acto. En la reunión quedó 
resuelta la velada da beneficio cuya celebra 
ción anunciamos en núiu-ros anteriores, y 
que ee verificará el marte» 13 <lcl ecrricuto 
en el Teatro Maccíó.

Parle principal de esto !♦ *tival será el 
concierto vocnl a cargo del celebrado barí 
tono ciego Montes do Oca, y sobre cuyas con 
dicione» artLticiw, personas que han tenido. ________________
opoitunidsd do oirlo en Montevideo, hacen I Hornos recibido el ú timo número de 
elogiosas referencias Entrela» partituras que interesante revi» ta dedicada a j, ' 
cnntarii el concertista figuran trozes do Presentada siempre en forma elevante v V 
Ilamlet, Rigoletto, Tnnhnuaser y otras obra» I tida, ofrece la edición do Noviembre 
maestras del arto lírico, lo qua por si solo da rio de colaboraciones que* forman an k.T 
In seguridad do encontrarse frente a un ar ! coujuuto literario y artístico °
tista consumado. | de Delia Castellanos do Ftch * art5c^°‘*

Interesautee cintas de biógrafo complo ! Antonio Buero. Carlos Marta T*' v i 
tnrán ol programa de In fiesta, |>nra In que Fernán Silva Vu¡déz L Mim, I T» “ ej‘,‘ 
se encuentran ya en venta la.» localidades ,J(lan lienta ’ Fau»ti..n T 'JCl8l,o'0. 
bebiéndose fijado precio de Ü.BI) a las ter- Martínez Sierra, Teiea» T‘ a T®>“#rn. O- 
lulíae y platea-*. Neito v vnri,.a U d° Sae^>
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Lo_más nuevo para Verano
ESPOSAS

8 0.80 METRO

Organdí ele hilo
15 colores distintos 8 O.9O

Vea nuestr» surtido de medifts, íí¡ i de 
Keda. $ O «O. 0 .oo. a *$o y fl .80 

□CHOFI finas.
1

i color . . . . , S O.9O
. . > O-7O

. » 0.90
1|4 litro. . . . » 1*85
U8 » . . . » 0*80

, . . 0.50
» 0.50

. . » 0.25
3.00 y. . * . . . 3.50



{«Benjamín Tejera JENTSCHIK 8
»5. LZC3O 4

Gnhri-I, Auri»taln, <'«rni«n, Z-’ltnim, Amnlia, Jiiatina, »
|iprsot>n« p¡«tloans i

i

26 HECTAREAS 1364 metros 30 decímetros cds. más o menos
i

a

■nror que aqradtcerdn clcnntnirnte.

xíxokxxx:

FEBES* ir SOSA á-i-

^EJKSSS

WMji ierigfio wha
Por inscripciones a nuestro escritorio rn rita ciudad.

En los suburbios no hay quien venda terrenos por esa plata.
Jan-iriz Casoiti

HILO SISAL
Dr. Juan E. Camón

Repuestos para las máquinas i

MATRIMONIOS
i

4

FL EsÉradé y Cía

Alfredo Carbajal

§8 alquiía o se vende

Concejo de MitaislndAii DeparUm/nlZ
-8AX JOSÉ- ’

Banda Municipalq_vxe sepan

parar letra

br„

íxxxxxxxxxx!

s

anual, 
anual

4S

®5,-

t
i

í

L i Siip' rii ra ,¡ Hermanas de .V. S.drl Huerto invitan u lo* fíele* en general para 
asa que rr» stifragia arl alma de dicha finada se r ¡reinará m la Capilla del Humo ti 

de Dirienil.rr a las 7 t¡ ItP a. m.

— l’ftta ¡n* primeros din* de Febrero nn ' 
trente hn sido irada la bodn de la señorita! 
Marta Ester Nieva* con el hacendado señor 
Ramón Noy». La boda ?e efectdará en In 
residencia de !u novia en la 2‘ acecido de! 
departamento.

i

i

Ulililtt novedad en Sombrerería 
y todo artículo para hombres 

SOBRETODOS E IMPERMEABLES

Cuero cabelludo y Sífilis. (Ex-Ajiitonle del Hos- 
'ieje a Europa 
Ibicuy 1287.

So precisan

FigueroaJHnos.

comedores
Isiraiir, TriadiHti, mu tciiw, tilla tipiada 

tiío di r:b!a par S oo
Pin niststt i: iibüiaii.

Mueblería Angueiru

--- SLiS —

cata Glicina, y en el periódico Los Phl.'iciPloa 
por espacio do ocho di»», como !o manda la ley.— 
l'irciire p. Capulí—Oficial del E. Civil. Xlt-9

res — Regresó de Pnysondú el doctor Tundo 
ro Pérez Perdomc.— Regresó a In ciudad el 
pettor Miguel Larrañnga. -De Libertad estu­
vo en ésta el presbítero Gregorio Moreira.— 
Regresó ayer de In Capital el joven Carlos 
Alberto Lardera.—Salió hace algunos dina 
para la Capital in tener» Carolina Martínez

Soñontee do Regina
Pliaados n tungo se entregan en el día—Lubo 

ros —Uoníeceionos puraBtConiH-Cíñaos do corto 
— Precios módicos.-Iluialngó 615.

OON EMBARCADERO PARA GANADO
200 metros de la Estación Raleón, y a cinco kilómetro» d: >•’ CinósJ <?'

El Domingo 18 de Diciembre de 1921

Aceites, lonas y remaches para 
las mismas

»<3

Por poco dinero puedo ustodeoui. 
prar un piano, yendo a la mueblería 
do Inocencio di Bago, calles Colón 
y San José.

Ix-llo». Zimfliii y Honianclli. 18 de Julio' 
692.

Rosa Elena G, de Menéndez
Arenal (¡ronde590casi osa. Snrnndi

Cuno de plano y solfeo- Clases elementales, 
medias y de perfeccionamiento. 8o prepara pa­
ra rendir exámenes en la Capital.

Desde el l.« de Marzo abierta la matricula 
do solfeo, piano, violín, violoncelo, canto y ar­
monía.—Dalle 83 N o 437.

Escrituración y comisión do! 3o/o a cargo dol comprador. 
Por informes a nuestro escritorio Callo 18 de Julio 5S6

CF.HKZ Y NONA. Martilieros

tafetia. etc. y espléndida colección de

tos rRitteirio»

—.............  •“■■i ’ • •• iiniuiiii
Ileiiiatarónatn vnlioao y bien nituailo 
de la nucoalón Ciar». Dividido en

m. si iia no

de Diciembre

lío encuentra en la ciudad la señora Regí 
na Piñeiro do Serree.—Se baila en é.ta don­
de pajaró breve temperado el doctor Andrés 
G. Pooee.— Llegó anoche de Montevideo el 
joven Carlos M. Clara.—Procedente de Ta­
cuarembó eo encuentra entre nosotros la so 
llora Maruja Mendilbarzu do González.—Del 
departamento de Florea nos visitaron el se-

COMISION: 3 ofo ENTRE COMPRADOR Y VENDEDOR 
i de ¡nserlneló» e informes a los martilieros calla S*'*

Dirigirse ni erri torio dol señor Lucio Percyra —El comprador abonaré en el neto de 
serle aceptada su ofert-i el lo o¡o rn garantía incluido el 2 o[odo comisión do remato.

Por informes en Montevideo a Jcnlschik. Misiones i íl>4

EX ■ &
Zapatería y Talabartería “Del Sol”

ANTIGUA GASA CORNÚ

Confitería PETIT-LONDON
de HUMBERTO J. CANTISANí

El domingo )8 de Diciembre a las diez do la mnflnnn, en el lugar do su ubicación 
y por cuenta y orden do sus dueños, procederemos a la venta en remato público y 
al mojor postor, del espléndido terreno esquina del solur N.o II, do in manzana 02, del 
primer cuartel do rstii ciudad, ó sean 04 metros, 36 ceutin-otros sobro la calle Dclomnsi 
por SO metros sobro Incalió 25 do Muyo, con corrnloncs, adoquinado v empedrado pngo, 

i'ncill<lnd<-N «le pngo: El comprador pnguró la mitad al contado, y el reato .so­
bre la misma propiedad, u nn arto do plazo, con el interés del 7 o[o aniiaii si fuera do 
ati conveniencia.

bo vende un aparato pura proyec- 
dionea hiininoaaH, un perfecto estado 
de consol vacióii.—Tratar: A.nun- 
bloa 638,

¡¡QJOü
Dormitorios de tres cuerpos en 

ccdro-uoba con aplicaciones de bron­
ce compuestos de 8 qiezas por S 
230 OO.

THE<;iSK.4K ■>,<»!!
1-Dpocia.loQ para labranza

Dista a |f< kilómetros do est» eindad—Actuilmonto estA arrendado n)[ -oflor Mo­
desto Villero —Tionopor linderos al aonor Pedro Travieso y n la soaoia Dominga Paro-

EL EL CAFE «PARIS» 
de Alfredo del Grande

Sobre la Pieza Treinta y Tres—Al lodo 
de lo Iglesia

OPERACIONES
Préstamos a plazo fijo y de Amoríizaoióu a largos 

plazos, pagaderos en cuotas mensuales, trimestrales, o semes­
trales.

Depósitos: Admite depósitos y paga en Caja de Ahorros bas­
ta .$ 1.000—<» ofo anual.desde Enero 1.a de 1922.
A plazo fijo a 3 meses 3 O[O

6 meses 4 ojo
a 12 » 5 ojo
a 24 > 6 ojo
a 60 > 7 ojo

IMPORTANTE REMATE

El domingo 18 de Diciembre

l’or InfcrmeB etc, * mi Excritorio-O. 8ul

NOTA: ofrosco en cualquier* da ostoa rema- 
tea, ventajeaba facilidades d

( intereses pagaderos por 
{ semestres vencidos.

En cuenta corriente con 5 días do aviso el 2 ojo anual.

eanfdrfab'cii de la ciudad Para presenciar1 
b dIwi ceremonia» han nido invitada:) todne 
las reluciónos de loa novio», lo que dará lu­
gar a una brillante fiaste.

E. contracto civil «erá firmado n la» 9 de 
In noche, actuatid > como teiligoa, por parte 
de la novia, loe «ei'iore» dootor Carlos Simón, 
Julio Mon-qué- (hijo). Miguel Nadal Martí­
nez y Julio Vid»', y por parte del novio, los 
eebore». doctor Amador Sánchez, doctor Fé 
lix Angel O.ivera, Jo-é .María Soto y Luis 
<'urvalbo Aivarez Tetminndo esto neto, se 
lealizBtá 1» ceremonia teligiosa, ante un her­
moso altar levantado en el gran salón, y cu 
biertocon valioso? encajes nntiguna. Apadri 
sarán e«t:i ceremonia, el ñor Julio Mous- 
qué?, padre de la novia, y la señora Ventura I 
Martínez de Gueriico, hermana del novio. 
Do inmediato una conocida orque-ta ojeen 
taró un moderno programa de baile, que será 
aprovechado por tod" el elemento joven ald 
reunido.

SE VENDE
Ui.a cuna «ti Bifurcación compuerta du 3 pie- 

zas do material, cocina, aljibe» y domás comodi- 
dndea, cercada «le nlmnbn» tejido, lleno mía su­
perficie de terreno do 15 motros por !«’ céntimo- 
triM ii.. largo.-Tratar con hu duof.o Juliin 
rordomo, Manutitinles 7,-a sección

far- Conlltcriu lBcii(-l.on- 
de Humberto J. Csntlsani Bajos del 

Teatro Macció — Unco saber n su clientela 
que hn recibido un grnn surtido de dul­
ces en almíbar, compotas de varias cln- 
ees; frutas glncóe do la renombrad» mar­
ca Noól, bombones y loa exquisitos 
enramólos de leche con cafó, ó ingleses 
do leche. — Visite Vd. In caso y rn con­
vencerá de Ins e-peeialidnde* de dicho 
surtido. Lacas» más surtida de 8. José.

con una ubicación excep- 
cionnl—Eu 1» calle 25 de 
Mayo esq. Detomnei—A 
300 m- tros de la Plaza 33.

¡eON FACILIDADES DE PAGO!
Todo cercado de material, adoquinado y empedrado pago

Area 10'i3 iQelros: ¡Base insigniliraDlef ¡O..*bíh el metro!

Rematador y ConUoaiala
0.11. S..,0.tJ,a,K

-- ------ -- r—lanuentc
ciouadoB * i* inúsu'ii, qua I* iu*u,.u 
cía»»», do teorl» o iuatrumontov , „ , 
gratuitamente en sl In.ututo Municipal CO1. 
nú* abierta pudiesdo «ulioitur

M:xxxxx>

Directorio: Francisco Cabrera Cachón, Pfesldrnte; José D. Costa, Vlcc-Presidenlt; Abol Aninga, 
Tesorero; Emilio M. Arnábal, Vucal; Luis Monéndez Muñiz, Setreldrlo; Pbro. Marcial Pérez, Síndico.

Quiere comprar lana

pui U ’ V hKi' pnra bi-

EDICTO DE MATRIMONIO
En Sr.t» José y el din 1 dol moa do Diciombro 

del «tío rnil novecientos veinte y uno u las nue­
ve y treinta- A petición de loa interosndos, Logo 
saber: Qué han ¡.royoetaJo uuin» en matrimonio 
don 1'runrlM o ItcholrM», do nnr.ionalidail 
oriental, do.treiutn y siete alio»), »lo oalado solte­
ro de profosióu iornalero, domiciliado on Barrio 
ludiutruil y dona Hurta Jiallu llcndlza- 
I>mI, de nacional i.lad oriental, do veintisiete aOos 
<le o-tado •.oliern. de profeaión laboro»), domici­
liada en f-sln ciudad.

En fe de lo cual intimo a los «pie cupieren ni- 
cúu impedimento para el matrimonio proyectado, 
lo denuncien por Mérito ante rata oficina, ha­
ciendo canon r in* cnueas.

Rvda. Hermana María Josefina Gihelli
Superior» General do la«HormnnnB del HuCrto 

¡ ALLKC1Ó EN ROMA EL 20 DE NOVIEMBRE DE 192Í

taraíofioMMlíelíonMeii 
“suci-usai," 

OMa Profesora Sra.Maria Elvira «.defirióla

Mió di ta'ii
COLON HSQ. 18 DE JULIO

Oer». hijos politicna r tktnás deudos invitar: n sti« ntlacirmes y » I 
para ol funernl que p. r rl otaron docm.sn d-l sima d.» «lidio finnrl».
g e«ia 1 nrrr'quial e| u.¡ ,|,. D¡( iembii» a las !> n. m.~ Favor qin» agradrcatái:.

liftcnl ' PEI LE» a* gestación Arroyo Grnn de
Gran remate de repratfBrlorej y Badeotas so Rral

El jueves 8 de Diciembre de 1921 a Jas 10 de Ja mañana
Ciérraae ol catálogo el lunes 28 de JTcviembre

JUDICIAL
— nn —

4 fracciones CAMPO
En ESTACIÓN CH IIÍ:

El <loillifi¿50 | f de Diciembre

En el Ejiilo de eMft ciudad

CHACRA FLOR!

Aufos de ocasión
Se vende un Ford y 1 n llr¡M(., 

smbos a prueba v en perfict». o n-iñ -1 < 
tuareha Tratar Figuer.»» i¡IK-, 
ulio 7 12.

ENLACES I ENb'BHMOS
Ciiculs en nueslri soeindad In siguiente! Está mejorado de I» dolencia que le nquo- 

esqueia:—M ,n el Martínez Chavarrm par- ja ol señor Fermín Sequeira Fio.—Se cncuen 
t 11 a Vd. su caí imient > con la señ »rit» ti» enfermo de nlgím cuidado la señoril Yn- 
l.iuilia Moiisquds, que s» efe ttimrtí el 10 do (ya d« Liten du Albi. —Sigue mejor de su en 
estemos.—M ntavid-*o Diciembre do 1921 fe uicdaJ i-l señor Guillermo Coll Corró.

Relacionndu con o-ta boda dice uo or<>nn , 
la de In C ,¡>ita': «E próx'tuo sitando se r- »• 
lizaní la bod■ de 11 e-ñoritt Em lia Mou<-¡ 
qué», con el señ »r Minué! Martínez Chava- 
rría, pareja estre.-|>amante vinculada n nucí' I 
tr« Mciedad. donde goza «le generales ■)¡inj>a 
tín». La» ceremonia ciril y religiosa, tendrán i 
hig*r en la nueva residencia d» la familia 1
M....... / . - I . 11 M . -

Casa especial paia servicio de casamientos, lunchs y Im’/'.w >— Site !< re­
manente en masas fina'; y confituras en general d-?l mino. — Cal o í da Julio y 
26 di Muyo.—Bajos de! Teatro Mac.?». SAN JOSÉ.
NOTA: No confundir.

La UomuiAn Directiva do U Asoeiacimi Rural invita a todo» los g»,,» |.. . 
broa da negocio* luralea, a cooperar «I restablecimiento d. 1 n . r ■. > .
quo dinje, como un medio do estimular y fomentar In obra . n ,
i-.st-tian K. fíaiv, Preaidonte; Citar E.' ]\m, Seer.-Uiio.

Por Inscripciones y cualquier otro d talle alr.'iase a K Ser», i .

DOMINGO 25 de DICIEMBRE de ¡D2I
.1 Ins f» «Je In tuuAitua

BANDERA libre

IXXXOOKOOIOIOK^

La Caja Popular de San José j
COOPERATIVA CATÓLICA DE AMORRO Y CRÉDITO C

Oirow: Sobre el Exterior, sobre Montevideo, Trinidad, Durazno, Santa Lucía y Pando, cobran­
do módica» tarifas.

Administración de propiedades: Se hace cargo do Ja administración do propiedades v 
de la cobranza do alquileres. 3

Deuda Pública: Se encarga do la compra y venta do títulos y do cobranza de los cupones 
Valores en custodia- Recibo Títulos y Valores en custodia. i¿.
Títulos de lienta, son al portador, a 5 aiios de plazo; ganan el § G.IJO de teiés anua

pagaderos cada 2 meses vencidos. JUAN A.RRICAR
O«Z0ZX'*

UORAK1O: De S a 11 n. m.j de » a Ap. ni. Mlltllll» de H a l'í.

íMenéndez Clara Hermán03 >

w . i- . 4i.

i> Asociación Rural de San José
I Gran M fw Se isrtiitta y iinife og ¡¡mi

Gran surtido do artículos di zapat?ríay talabartería. Se hacen y r-,mpp?n lo­
nas do segadoras; gran surtido de talabartería: arreos y aperos.

Gran rebaja de precios en todos los ramos que abarca la casa.

ASAMBLEA Y SARANDI - SAN JOSÉ

Aprendices

ESPECIALIDAD EN CASIMIRES

Vicente II. Gagliardini



JEFATURA DE POLICIA
LA CAJA EN EL MES DE NOVIEMBRE

CARQO

331 31

39.00

OR.08

id

id
6616.6014 Enero 1916 . id 10.' 

$ 34.60

Id.

Id.
0.89

349 74

815.00

20.00

10.00

3.2r>;
30.00 ’ 30.00

30.00

85.00

20.00

10.00

7.00

,! $ 69.02

J21J10Í 104.17

270.00

w 
0.88

id 
id

» 10171 90
3 18307.80

2.00
19.00

4 00 
4.00

17.00
2.60]

Transporto. . . . I 
Santos García.
L. L. C’aotisnni 
Roquero Hermanos . 
Servo! ló Hermanos . 
Generoso Garpía Montes 
León Prieto .
Rosario Curcho . 
Perroni lino»..
Baldomcro Fernández, 
Aurelio Arias.
Pío E, Cigonda .
E. II Zengotita
M. Silva .... 
Ernesto R. Sena ,

3.50
0.50
0.50
0.50
0.60

4.‘ id 
!.• rural

15.00
32.50
30.00

2.60
4.00

7.80
1.53
9.00

§ 89.33
> 9316.98,
» 484.01!
» 3.0¿|
> 1.40!
» 0.98

25. Otó 
24.00,. 
Í6.0<J, 
11.00 
9.00]

13.
0.

> Tesorería de Id Nación
Recibido para pago del presupuesto do Octobre ppdo.
SucWo.s............................................
Jfrt ñute nción de presos, ¡¡asios de oficinas y eventuales 
Gastos de representación .......
Gastos de Inspección ........
Gastos de desinfección . ... . ... 
Gastos de oficinas ......... 
Manutención de caballos ...... 
Arrendamientos de casas y campos .... 
Autorización 9de Marzo de 1920

Id. í Febrero de 1920 
Id. 8 de Junio de 1921 . ... ,

llnltHM
2/urbana 3730 al 3733. . . .

Id. 4329
Volante 3793 

WnKíciicId Pública Nacional
4. * urbana 16 al 26
1.‘ rural 67 y 68
3." id. 108 n! 116
5. » id. 268 al 272

Gregorio Velázquez . 
«El Pueblo" .... 
«El Trabajo» .... 
«Ix>a Principios» . 
«La Mafiana». 
«El Eco Marngatn» . 
Diario Oficial» . . 
La Uruguaya .... 
La Cooperativa . 
Juan M. Molina 
Juan Chopcrenn . . 
(Juinas Eléctrica del Estado 
Miguel M. Egnrqniza. 
Pedro Dolara .... 
H. Borgea ------ 

Transporte. S 141.95
GASTON ni: nBPBESEATACTO.W
Al eeüor Jefe do Policía . . . 
Al aeflor Oficial 1."

■N .%al<|«>
Edificio? PoHdale», oro  

Id. plata
Dirección de impuesto»  
Eventnale»  
Ga»to» extraordinario?. 
Impuesto l 'a «obre pago»  
■Multas
Asistencia Pública Nacional  
Reintegro»
< Minina dactiloscópica

» 1'ldlíleiON Pollelalem Plata, Ley 14 de Enero de 1916

Depositado por la Administración do Rentas  
Id id

• Impuesto I ú,„ «obré pn*ON. Ley 21 de Junio 1882

Papelería Smidth
• El Eco Maragata»

» Gaatoa extraordinarios
Forraje Julio y Agosto 1921. . .

Olrocciót» de Iiii|hi<*n(os
Girado por la misma. Art. 7? Ley

» Hclntegro'»
I.' rural L. Pérez Fernández, «neldo. 

Ley 13 de Enero 1919. • 
?.* urbana Feo. .Montea, sueldo. .

Ley 13 de Enero 1919.
N. Sepergo, sueldo. 
Ley 13 de Enero 1919.
F. Martínez Tabaré», «neldo 

Ley 13 de Enero 1919.
Sobo Pereyra, eueldn 
Ley 13 de Enero 1919. .

al señor Inspector de Policías
GASTON DE DENMFF.CC1ON

Al médico do Servicio Público

ClaNtON de Oficinas (Comisarías) 
Transporte.

Cnrbelo y Viazzi.
Lnrre Unos 
Cobas y Lardera.
Ricardo Llorens . 
G García Montee.

José Catepón ....
Ceferino Mesa.
García Montes y Arieti- 

munio
José Mear

Transporto. . 17.00

» .Manutención de enbnIIoN
Santos García. . . *

NrrendmnlentoN de casan y campos
Francisco Espinóla  
José Rinaldi.................................................................................
Serrn Hnoe. ... 
R. Apatía................................................................................  •
Juan Otaix.................................................................................

Autorización O de Marzo de 1H2O
Rocco Zuoino .

Aut. -I de Febrero de 1O8O
María Britos . . . .............................................

Aut. 8 Junio de 1031
Octavio Ibaldi ..............................

» Tesorería <J. da la Nación
Giro 26/453 contra el Banco de la República por 
Sueldos.......................................................................................
Ley 13 do Enero de 1919  
Multas

» Saldo
Edificios Policiales oro  

Id, plata
Dirección Impuestos .
Eventuales  
Gastón <xtraordinarioi
I mpuesto de 1 % sobre pagos  
Oficina Dactiloscópica..........................................................
Asistencia Pública Nacional

DATA
Por Asistencia Pública Nacional

Giro N.c 26/411 contra el Banco de la República: 
Impuesto n las carreras — Ley 2 de Enero de 1915 . 
1 sobro pagos—Ley 21 do Junio de 1882 . .

» Tesorería General de la Nación
Giro 20/412 contra el Banco de la República:

Multas

» Oficina dactiloscópica
Papelería Bchmidt (giro 26'413)
«El Eco Marngato»

» <Jastos extraordinarios
Santos Garufa

, Tesorería G. dé In Nación
Inversión del presupuesto do Octubre:

SOLIDOS Oficina Central ... 
Comisaría 1.* urbana  

id

1

| 89.33

S 10259.76

» 9202.69
. 477.97,
. 3.08
► 1.40.

, 39.00
, 330.00
» 10.77
» lül.'JO

| 39.74
» 74.55

3 0.68
» 9.30

» 114.29

» 0.98

» 300.00

S 41.63

> 6.04

í

» 9 33

» 10.77

» 5.38

i » 5.39 » 72.40

» 16.00
» 1.00
» 4.00 » 21.00

> 110.00
» 20.00

* 50.00 » 270.00

$ 6616.60
» 319.74
» 85 Oí
» 20.00
» 10.00
» 30.00
» 30. Oí
» 85.00

| » 20.00
* 10.on

1 » 7.00 » 7263-34

141.!
24.-
44..
42.'
34.

| 68.08.
, no. oo'

300.00

! 1126.75
1082.50 
1033.30',
627.70
168.10, 
4114.05'’

[ 1 372.80
441.25
490 45
509,65,

3 349.74 
.....

? 60.00
25.00

80.50 
64 00 
30 00 
26.40 
26.40 
22.80 
22.80 
22 80 
22.80 
22 80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80

BsSEf?
Mab Oficial Vrctono Nnvarr 
H id ManrícioBarretro. 
G Civil Fermín Núúez • • 
» > Doroteo Verde . ■
, » Casto Caliej"* • ■ ‘
, » Migue! López.
> , Antenor Vica.
, » Andrés TaramaAen .
, „ Pedro Carballo . •
> > Vidal Debernecae. •
, , Francisco Guerra .
, •» Benigno Gatnarra

C on.UTÍ- •.» «ural

Comisario don Juan. A. Dorante. 
Sub Combario Joan A. Rellanes. 
Escribiente Reinaldo Bratda . ■ 
Sub-Oficinl Jacinto E. Baillo . - 
G. Civil Pilar Menéndez. . •
> > Florentino Liz
» » Domingo Brnvo .
» > Narciso Mncicl .
> » Juan Cabrera.
, , Pablo Martínez . .
, > Antonio Martínez . .
» » Pedro Bravo ....
> > José Cruz. ....
» » Santiago Verde .
» , Libxrio Almenares .
> » Justo G. Rellanes.
> > León Caraballo

$ 63.25
» 48.00
, 30.00
» 26.40
, 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
> 22 80
> 22.80
> 22 80 

» 22-80
» 22.80
> 22.80 
» 22.80 
»_22^80 
$ 464.05

Comliarin Mural

Comisario don Juno P. Darán . $
S.ib Comisario Antonio Machado. » ’S.'JO 
Escribiente Albérico Pérez. . . » 30.00 
8ub Oficial Francisco Fianza. . o 26.40 
G. Civil Lino Chaves . . . ■ » 22.80
> » César Darán . . . . • 22.80
» > Leandro Viera ...» 22.80
» o Francisco Biwígalupe. . » 22.80
> > José Martínez. ...» 22.80
» » Magdnlono M. Tórnele. • 22.80
» > Ramón T. Birrete . . » 22 80
> » Saturno Cabrera, . . » 22.80
> » Inocencio Pince. . . » 22.8í)

g'3? ¿-85

('ominaría 4.» Mural

Comisario don Juan A. Prieto. . S 63.25 
Stib Comisario Valentín Acevedo (hi­

jo)  » 48.00 
Escribiente Salvedor Donato. . » 30.00 
Sub Oficial Pedro A. E. Rerrueta. » 26.40 
G. Civil Félix J. Clavero. . . . 22.80 
</ » Carlos Varesini ...» 22.80
» » Luis A. Acevedo. . . » 22.80
► » luán Ramón Pérez. . > 22.80
• > Basilio Verde, ...» 22.80
• > Zaragoza Vareta ... o 22.80
• » Ramón Navarro . . » 22.80
» » Juan R. Astigarraga . . > 22.80
» > Roberto Cersósimo . . > 22.80
n > José Díaz » 22.80 
» » Melitón Mareco . . . » 22.80
• » Eugenio Martínez. . n 22.80

!f 441,25

Cumlaaría 33 Rural

DISTRIBUCIÓN DE SUELDOS

2C0.CÍ,

69.0) 
Í-2.CO 
V>.U) 

10Ü.OT 
Voff' 
Í2.G.
SO.'JO 
30.00
63.25 
■«//)

21.60

O. jturo I •
v- B/ -IE. La^uavda

de Policfi

Escribí calo Angel Alcoba 
8ub-oficial Julio Cotinbo. 
G. Civil Lindolfo Urrutln. 
» » Roque Nufiez .
» » León Prieto .
> > Liborio R, do Armas.
» » Gregorio Vcldzquoz .
» » Eugenio Rodríguez ,
• » Carmelo Martínez.
» > Alberto Lamela .
• » Matías Alvarez .
• > Evaristo Morales.
» » Próspero Montesdoocn
» » Julio de la Llana .
> » Jesús Herbón.
» > Pedro Riiiz . . .
• > Eustaquio Fon tes.
• » Hinfuroao do Armas.
» » Dacio Dorocl.
» » Jorge Figneroa
• > Manuel Bota Ramírez.
» > Juan Miranda,
» » Agustín Bonilla .
» • Salvador l'efla .
• > Hilventre Almeida.
i » Nicolás Kurdo.
• » Celedonio Bravo .
» > Juan Muy obra. .
■ » Juan B. Bravo .
i » Juau Maliada. .
» » Marcos Ferretea .
» » Gerardo Rlvero .
» ■ José M. López ,
• » Juau B. Mílaus .
, » Jo»4 M. Duráu . .
> » Tobías Bauza.
» » Alberto Moreno . .

22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22 80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.8o
22.8o

30.00
20.40
22.80
22 80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80

Comisario D. de G. Fernández . $ 63.25 
Sub Comisario Ramón Revea. . > 48.00 
Escribiente Joeó M. Friedicb. . » 30.00 
Suboficial Asunción Duráu. > 26.40
Id id Eugenio Soria . . . > 26.40

G. Civil Juan Antonio Paredes . » 22.80
> » Julio Monteadeoca . . » 22.80
» > Santiago Caballero . , > 22.80
» » Braulio González. . . » 22.SO
» » Juan Sixto Dunín. . » 22.80
» » Antonio Martínez. . . > 22.80
» * Bernardo Lasarte. . . > 22.80
» » Antonino Morales. . . n 22.80
> » Cirilo Pérez . . . . » 22.80
» » Viccnto A lonco ...» 22 .SO
» » Isabelino Bentaneur. . * 22.80
» > Nicomedes Urrutia . . » 22.80

$*490.45
ComUaría IO.- Hura!

DEL MES DE OCTUBRE DE 1921
Enrique Lemes . . . » 22.80 
Fernando Picdrabuena . » 22 80 

$ 1082.50

C'oinlNisriu »•“ Irhana

Comisorio don Carlos II. Delgado $ 
Sub Comisario Ulpiano López. . »
Oficial Inspector Narciso E. Estovez » 
Escribiente José P. Cersósimo . » 
G. Civil Marcos J. Bo»ch ...»
a » Siuicdón A. Martínez. . »
» > Ramón Torres ...»
» » Segundo Rodríguez . . »
» > Basilio do lo» SnnUM . ■ »
» » Pilar Rodríguez ...»
» » Gerónimo Niulli . . . •
. » Juan R. Montosdooca, . •
» » Modesto Rodríguez . . »
» . Marcial Herrera y Burgos »
» » Cirlaoo Ferreira ...»
• » Gregorio Emilio Verde . »
» » Facundo Muaainí. . . »
» » Martín Ibunán ...»
» » Lino E. Rodríguez . . •
» » Feliciano Serrudo. . • ’
» » Carlos Silva . • • • *
■ » Aparicio Polo. , . . »
» > Juan Barreto. ...»
» » Miguel Rodríguez. . . •
» » Bartolo Braceirn ...»
» » Bernardo Gutiérrez . . »
» » I'unjliuo Martínez Tabarcz »
» » Subo Partirá . • • ’
• • Ramón Gini ‘
» » Wenceslao Ferreira . . »
« » Melitón Molina . . •
» > Isaías Ferreira . . ■ *

80.50 
51.00 
48.00 
30.00 
22.80
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80
22.80 
22.80 
22.80 
22.30 
22.80
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80
22.80 
22.80 
•¿2.80 
22. «0 
22.80
22.80 
22.80

íjftü José, Novieuibro 30 d® 1321

<.'oiul«arítk X.» Crbaua

» » Joaquín de los llolioe. . » 22.80
» » Cándido Izquierdo . . » 22.80
• • Alejandro Virhúez. . . » 22.80
> » Paulino Dávila . - » 22.80
» » Felipe Zapata. . » 22.80
» > Daniel Caseros . » 22.80
» » Cirilo P. Ztppone . . » 22 80
> u Cirilo Ferreira. • 22-80

S 1033.30

Comisario don Domingo C. Britos 
Sub Comisario B. Laborde Lauda 
Escribiente Juan G. Baillo . 
Sub Oficial Miguel Acevedo , 
Sub oficial Máximo García 
G. Civil Paulino Bcntanour . 
» » Juan II. Bidegain .
» » Manuel D. Llanca .
» » José Doldán .
» > Toribio Acosta .
» » Rafael Mi >cz .
» > Carmelo Estupelo
» » Apolinariu Carrasco .
» » Gregorio J. Ibero.
» » Sebastián Viera .
» » Mariano Viera .
• » Justo Alcorta.
» » Benigno Robaina.
» » Gabriel Alcorta .
» José Quijano . 
» > Ramón Quinteros,
» » Jacinto Bustos.
» > Martín Risotto .

4 80.60 
» 54.00 
» 30.00 
» 26.40 
» 26.40 
» 22 80 
» 22.80 
» 22.80 
» 22.80 
» 22.80 
» 22.80 
« 22.80 
» 22.80 
» 22.80
* 22.80 
» 22.80
* 22.80
* 22.80 
» 22.80 
’ 22.80 
‘ 22.80 
» 22.80
* 22.80 
8 627 70

Comisariu don MilciadesCarámbula 
Sub Comisario Ramón Guerra. 
Lscribiontu Medardo Maneiro 
Sub-Oficial Pascual Valiente . 
G.Civil Vicente Matisilla. 
» » Gerónimo Verde .
» » Vicenta Suárez .
» » Pedro Rodríguez
» » José María García .
» » Dámaso Rodríguez .
» » VicenteS Rodrigue/.. .
* • Ramón Ventura Quintana
» » Conrado del Pino
* » Ignacio Mendieta.
« * Mauricio Borjea . .
» » Olegario Aguilera. . '
» » Manuel del Pluo.
> » Pablo Rodríguez
* > Carlos Martínez .

63.25
48.00
30.00
26.40
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80

• 22.80
22.80

• 22 80
- 22.80
• 22.80
■ 22.80
> 22.80

'509

Resumen general

1773.49
1082.50
1033.30

C27.7O
463.10
464.05
372.85
441.25
400.46

’ 509.65

Oficina Central .
Comisaría 1? Urbana

Id.
Id.
Id.
Id.
Id.
id.
Id.
Id.

2* id. . , 
3/ id. . »

¡d. . » 
1.’ Rural. » 
3-* id. . » 
f ¡d. . » 
&•* id. . » 
10‘ ¡d. . , 

Suiua total i*

Aacienda el 
tras de «ictc rail 
treinta y cnatro

pr^ente presupuesto a la su- 
mu, U,,

«alísloiQj.

Vicer»s.Thievent


